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No
Country Description Reserve Realisation

1 AUSTRALIAN LONG RED BOX WITH AUST FROM ROOS TO ABOUT 1990 COMPLETE NO  NAVIGATORS 

UNCHECKED FROM CANADA ALL USED

40 40

2AUSTRALIA                                                                                                                                                                                         .COVER SHIP MAIL TO AUSTRIA WEST AUST POSTCARD 3 PENCE FINE USED 10 10

3 AUSTRALIA AUSTRALIAN COVERS 15 ALL PRE DECIMAL FINE LOT  20 20

4 AUSTRALIA MYER ENVELOPE  EXCELENT CONDITION WINDOW FACE WITH 3 PENNY STAMP 20

5 POLAND  DACHAU PRISON CAMP GERMANY 1945 MINI SHEET PRODUCED FOR THE RED CROSS IT 

WAS USED TO RAISE MONEY RARE FOR THE RED CROSS 1945

20 20

6 ENGLAND RARE ONE PENNY KGV ROSE RED STAMP SUPORTED BY RPS CERTIFICATE MINT 10

7 ITALY LETTER ADDRESSED TO BENNITO MUSSOLNI IT IS CANCELLED 31/11/34 A RARE LETTER 

INDEED FIRST ON I HAVE SEEN

20 22

8 ENGLAND SET OF  EDWARD  THE 7TH 2/6 TO 10 SHILLING SG 260/263/265 A RARE CHANCE TO GET 

THESE FINE USED NOT HEAVY CANCELLED

50

9 ENGLAND EDWARD THE 7TH 5 SHILLING VERY FINE USED SG263 CIRCULAR CANCEL BRIGHT CARMINE 

COLOUR

40

10 ENGLAND SEAHORSE STAMP  SG414A PALE BROWN ABSOLUTELY SUPERB USED WELL CENTERED 

ONE OF THE BEST

20

11 GERMANY POSTCARD INSCRIBED MACHINE SCHIFFPOST USE ON THE HIGH SEAS IN MINT SUPERB 

CONDITION 10 PFENNIG AMOUNT USED

10 10

12 AUSTRAIA FRAMA WHITE PAPER WITH THE INTRODUCTION  OF FRAMAS THIS WAS USED AT 

COOLANGATTA POST OFFICE I 1984 IT WAS INTRODUCED BEFORE THE BARRED EDGE 

FRAMA

20

13 GREAT BRITAIN SG179 QUEEN VICTIRIA CANCELLED 30/4 1883 FINE USED FOR THIS ERA VIRTUALLY MINT 20 30

14GREAT BRITAIN                                                                                                                             SG232B 1902 DEEP PURPLE/YELLOW FINE USED 3D VALUE NICE STAMP 10

15 GREAT BRITAIN SG179 QUEEN VICTORIA SUPERB USED 1883 FOR THIS ERA NICE DEEP LILAC COLOUR 20

16 GREAT BRITAIN SG260 1902 KING EDWARD CLEAR POSTMARK DEEP LILAC COLOUR FINE USED FOR THIS 

ERA

20

17 GREAT BRITAIN SG262 1905 KING EDWARD CLEAR POSTMARK DULL PURPLE COLOUR 20 20

18 GREAT BRITAIN SG 316 DULL REDDISH PURPLE WITH SUPERB LIGHT POSTMARK KING EDWARD FOR THIS 

ERA

20 20

19 GREAT BRITAIN    SG202 1887 PURPLE/YELLOW KING ED CANCELLED SHEPARDS BUSH 3D VALUE 10

20 GREAT BRITAIN  SG209 1911 DULL PURPLE/BLUE FINE USED 9D VALUE CLEAR POSTMARK 10

21 GREAT BRITAIN SG286 1911 BRIGHT ORANGE 4D VALUE EDWARD /SEVENTH FINE USED 10

22 GREAT BRITAIN SG450 SEAHORSE 2/6 VALUE ABSOLUTELY SUPERB USED PALE BROWN COLOUR 15

23 GREAT BRITAIN SG414 SEAHORSECHOCALATE BROWN 2/6 VALUE SUPERB USED 20

24 GREAT BRITAIN SG452 SEAHORSE 10 SHILLING VALUE INTENSE INDIGO BLUE 1934 SUPERB USED FOR THIS 

ERA NO POSTMARK CANCEL

30 30

25 GREAT BRITAIN ANOTHER SG452 10 SHILLING VALUE INTENSE INDIGO COLOUR SUPERB USED 30

26 GREAT BRIRAIN SG450 SEAHORSE REDDISH BROWN SHADE  SUPERB USED 1934 YEAR 20

27 GREAT BRITAIN SG400 1913 COLOUR SEPIA BROWN FINE USED GEORGE 5TH ERA FINE USED STAMP 30 30

28 WA Two pence Indian red imperf. SG 15a printed on both sides ides 3 margins rust spot left 

top good used

200 200

29 NSW 1853 one penny pair imperf, no wmk, one penny red orange wmk double line, one penny 

red orange imperf with variety 'additional lines in triangle (No6 gle (no6) all mounted on 

pages FU)

120

30 NSW Sg51 5/- map opted Specimen toned gum Mint 70

31 AUSTRALIA 5/- ROO Sml multi perfed OS centred left and bottom MUH 150 160

32 WA 1d black swan imperf 3 margins unused 80 80

33 AUSTRALIA ROOS 10/-, ONE POUND 2 POUND  opted OS type B third wmk 10/-, one pound MUH 2 pound 

hinged

400

34 AUSTRALIA 1/- roo Sml multi perfed OS w/c CV $325 MUH 190 190

35 AUSTRALIA 2/- maroon corner imprint block 4 C of A hinged one stamp 45

36 AUSTRALIA  2/- maroon John Ash pair Sml multi gum even toning CV $1000 200

37 AUSTRALIA 6d roo John ash gutter block C of A  MUH/MLH 50 60

38 AUSTRALIA 10/- roo 3rd wmk perfed OS FU 140

39 AUSTRALIA  Postage Due 5/- blank bottom FU 80 80

40 AUSTRALIA Postage Dues selection on 5 pages 1909 1938 up to 5/- mostly used 40 70

41 NEW ZEALAND Health 1930, 1932, 1933, 1934. MLH 15 15

42 GB small container selection MUH 10 10

43 SOUTHERN RHODESIA   REGISTERED COVER Gwelo with 1937 Coronation set addressed to Scotland 12 May 1937 15 15

44 AUSTRALIA 2 covers addressed to Scotland, one AIF set, Gloucester registered Kew. 3 circled in mauve. 10 10

45 AUSTRALIA GV in small container as accumulated Used 15 22

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale via the Society.

Furthermore, the Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.
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46 NWPI 2 1/2 d 1st wmk vertical strip 3 with types a, b, c, type a has faults on reverse others 

slightly right MUH

40 40

47 NWPI 6d blue vertical strip 3 2nd wmk types a, b, c, w/c mint 85 85

48 NWPI 5/- black & yellow strip 3 2nd wmk types a, b, c, perfs a bit fluffy w/c hinge on top and 

bottom adhesive MLH/M

350

49 NWPI 5/- 2nd wmk SG 92 even toning w/c mint 65 70

50 NWPI 10/- 1st wmk SG 84 w/c mint 100 110

51 NWPI 2d 2nd wmk SG 86 centred high vertical strip 3 types a, b, c, even toning mint 70

52 NWPI 9d SG 89 vertical strip 3 2nd wmk types a, b, c, hinge top adhesive & black spot MUH 100 100

53 NWPI GV halfpenny, 1d vertical strip 3 single wmk types a, b, c,- both strips centred right- 1d has 

crease centre stamp MUH

60

54 NWPI 10/- 1st wmk reasonably centred FU 150

55 NWPI G V 4d violet SG 123 block 4 w/c hinge I stamp rest MUH 100

56 AUSTRALIA GV selection on hagner various values perfed OS- odd one perfed WA. Used 20 32

57 AUSTRALIA small stock book pre-dec imprint blocks, pairs singles etc. mostly MUH 25 25

58 AUSTRALIA  pre-dec flower set in blocks 4 MUH 50

59 AUSTRALIA  pre-dec Robes set blocks 4 except 10/-  imprint pr. MUH 300

60 AUSTRALIA  2 pound MUH 90

61 AUSTRALIA  pre-dec in blue Kabe stock book imprint blocks 4 singles pairs etc. mostly MUH 45 70

62 AUSTRALIA roo  1st wmk up to 1/- perfed large OS 2d centred left others w/c odd fault good used 800

63 AUSTRALIA 1939 indian KGV stamps OPT Burma/Service nice mint range; SG 04 - 011 CV 200

64 AUSTRALIA  ROOS ON PIECE 1D PAIR, 1D STRIP 3 CANCELLED Fremantle 20 20

65 AUSTRALIA  one pound Robes thin paper FU 50 50

66 AUSTRALIA  pre-dec Royal Visit, Melb. Olympics Royal Mail 2/- both colours blocks of 4 MUH 35 35

67 AUSTRALIA  AIF set imprint blocks 4 MUH 80

68 WA On hagner 3 Stamp Mart covers 6 May 1978 10 10

69 NEW ZEALAND  1949 Centenary Set plus 'Official' set Used 10

70 AUSTRALIA 2d harbour bridge marginal block 10  MUH 15 20

71 AUSTRALIA  Ta above 3c 4c & 8c values rengganu 1917 red cross lower selvege set of 4 swith "red 

cross"OPT on both the stamps & the selvege 

15 15

72 WA Selection swans on part hagner to 1/- Internal Revenue stamps Used 20 22

73 GERMAN NG Yacht types 3pf, 5pf, 10pf, 20pf, 40pf, -3pf mint rest used 15 34

74 AUSTRALIA Album exhibition covers, souvenirs WAPEX< CUP-PEX, tin can Sunpex, Stampex etc 25 25

75 CINDERELLA WA' Come to the West' 1829-1929 10 15

76 WA Cover Yilgran Shire Council depicting 'Centenary of Southern Cross Western Australia 1888-

1988' in purple

10 10

77 SOUTHERN NIGERIA  Selection GV on card up to 5/- (11mint) 2 used 30 30

78 WA I  R black on twopence fiscally used 15 15

79 WA I  R  black on threepence fiscally used 25 42

80 WA I  R in green on 1d 1 line fiscally used 50 80

81 WA I  R  1d in 2 green lines fiscally used 60 60

82 AUSTRALIA  1d red perfed OS vertical strip 3 variety scratch behind emus head 2nd state, ferns, RA 

joined 71(4) ia  used

20 20

83 AUSTRALIA GV 1 1/2 red Mullet imprint gutter pair. Hinged in gutter MUH 40

84 AUSTRALIA  2/- Qantas marginal block 4 variety 'dash between the earth & white dot slightly lower top 

right stamp . Not recorded MLH

10

85 AUSTRALIA  FDC pre-dec Wesley '65 Anzac, Canberra, ICY, Monash, Hargrave 10

86 AUSTRALIA  p Postmarks in binder 2007, 2008, 2012 20

87 WA Postmark Albany on 5/- roo 20 20

88 AUSTRALIA    GV in small container as accumulated 20 22

89 GB QV 2d blue perf 14 x5 odd faults with centring  Used 10

90 VICTORIA One pound carmine rose SG 101 cancelled Post Office Stock Exchange CV 140 pound used 60 60

91 TASMANIA Selection on card QV to 1/- also Stamp Duty Stamps used and fiscally used 20 20

92 NSW 1855 study on 5 pages QV 2d  prussian blue imperf plate 111   plate 1 includes varieties 

unused and used

100

93 WA Selection on 2 pages 15 bar numerals used 25 38

94 WA 3d swan opted halfpenny (red) and green SG 111b mint 45

95 WA 1d rose red wmk crown A perf 11 perfed OS FU 10

96 WA One pound orange SG 128a centred left but doesn't detract dated May 15 1905 350

97 WA Stamp Duty selection (horizontal)l from 1d to 30/- on 2 hagners some cut T condition 

variable

50 75

98 WA 1d swan carmine opted 'Medical' 30

99 AUSTRALIA 1d reds roos with minor varieties on page Used 50

100 VICTORIA 1 1/2 MAROON-YELLOW sg 90, 2D 1/2 BLUE sg 92 PERFED os MINT 20

101 WA 1d yellow swan opted 1/2d in red with variety 'thin bar' SG 89a good used CV 160 pounds 80

102 WA 1d yellow swan perf 12x14 SG 81 10 bar 16? 50

103 WA 1902 2/- x 2, different shades SG 124, 124c CV 80 pound used 50



PSWA Open Day Auction 11 December 2022 - Prices Realised

Lot 

No
Country Description Reserve Realisation

104 WA Internal Revenue 1d, 6dx2, 1/- mint. 1dx2, 3d, 6d, used 10 13

105 AUSTRALIA Bridge Set plus OS bridges. 5/- MLH rest MUH 500

106 AUSTRALIA Roos 10/-, one  pound 2 pound opted 'Specimen' type C MLH 350

107 AUSTRALIA  5/- ROO Sml multi perfed OS centred left and bottom MUH 2nd wmk perfed OS CV $700 

FU                      

400

108 NEW ZEALAND Medium stock book with decimal, some sets, pairs etc. pre-dec at the back MUH/MLH 30 32

109 ACCESSORY Kek green stock book, black pages, as new 8 12

110 WA Postal notes Dongara 10/- pink, one pound green - have been folded mint 40

111 AUSTRALIA GV C of A wmk on SS page M/FU 10

112 AUSTRALIA 6d engraved kooka w/c used 10

113 OMINIBUS    Coronation  stamps 1937 in small book MLH 30 30

114 WA On card selection Hospital Fund, Financial Fund 1 1/2d,4 1/2dx2, 3dx2, 4dx3, 9dx2 mint 

and fiscally used

10 18

115 AUSTRALIA  Harbour Bridge set (3d faults) 4 FU 100 100

116 AUSTRALIA Kingsford Smith, Macarthur, AIF sets Used 10 11

117 AUSTRALIA GV 1 1/2 imprint gutter pair 'variety colour flaw neck left stamp' mint 30

118 AUSTRALIA Pre-decimal in small container imprints, singles, pairs etc mostly MUH 20 26

119 NEW GUINEA Birds of Paradise set opted Air Mail Used 90

120 WA 1d black nearly 3 margins used 15 15

121 NEW ZEALAND Selection Health Issues blocks 4 on one & half hagners MUH 10 13

122 WA Registered cover from Albany to NZ has 9d roo with Albany CDS 19 Sept. 1923 50 80

123 NSW 1888 GV twenty shillings perf 11 commutating 100 yrs. FU 20 20

124 AUSTRALIA On part hagner GVI 3d blue die 1, wattles, Die 1a, Die II, Die III, Die II thin paper all used 10 36

125 NEW ZEALAND 2/- Admiral w/c FU 10 16

126 NEW ZEALAND  QEII 2/6, 3/-, 5/-, 10/- FU 25

127 AUSTRALIA Marginal pair 2/- roo maroon c of a wmk MUH 12 12

128BR COMMONWEALTHMint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stock book 50 50

129 REST OF THE WORLDMint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stock book 50

130 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10

131 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 13

132 OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 22 different sets MUH 10

133 AUSTRALIA 100 x 45c Uncancelled on paper 10 10

134 ACCESSORY Australia Pre Decimal Hinge less Seven Seas Pages in Binder - Good Condition (no stamps) 30

135 ACCESSORY RED Spring back Binder 5 5

136 AUSTRALIA 1990's : 22 different 40c & 45c Peel & Stick booklets. Face Value $108+ 30 46

137 NETHERLANDS Mint & Used to 1972 in Collecta Illustrated Album 10 10

138 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 5 5

139 WEST AUST 1979 150th Anniversary set of 17 Folders each with PO History and exclusive postmark 8

140 WA LITERATURE 1854 4d Blue & 1/- Brown Study & Souvenir Sheets in 1979 folder ex Wim Smits 10

141 GREAT BRITAIN 1840 Penny Black Letters AE Black Maltese Cross Cancel - 4 Margins 100

142 GREAT BRITAIN Pre Decimal Postage Dues - simplified set of 19 different to  £1 M/MUH. 5/-, 10/- &  £1 are 

MUH. Cat  £100++

50

143 GREAT BRITAIN 1990 Greetings Booklet 20p x 10 'Smiles' 15

144 GREAT  BRITAIN 1992 Memories Greetings Booklet SG KX4 10

145 GREAT  BRITAIN 1993 Gift Giving Greetings Booklet SG KX5 10

146 GREAT BRITAIN 2000 Special by Design Prestige Booklet (DX24) 25

147 GREAT BRITAIN 2003 Occasions Greetings Stamps block of 6 MUH 8

148 GREAT BRITAIN 2016 Post & Go Ladybirds Presentation Pack - P&G 23 12

149 WORLD Millennium Cover Collection - one cover for each Time Zone (24) in Binder 10 10

150 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 10

151 PAPUA NEW GUINEAMUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 10

152 CHRISTMAS ISLANDMUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 10

153COCOS (KEELING) ISLANDSMUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 10

154 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 10

155 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx. £33 15 15

156 SAMOA 20 different sets / mini sheets  MUH 10 10

157 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10

158 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10

159 AUSTRALIA 2005 Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

160 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

161 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

162 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

163 AUSTRALIA 2010 Reef Fishes sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10

164 WA POSTCARDS Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardo's (20 cards) 5 5

165 AUSTRALIA 2006 Dangerous Australians Special Edition M/S inc Imperf $1 Red-Back Spider MUH 20 20

166 AUSTRALIA 2008 World Youth Day 'Silver Stamp' Limited Edition FDC 10 16

167 LITERATURE The Australian Airmail Catalogue (Fifth Edition) by Nelson Eustis 10

168 AUST ANTARCTIC 1966 Definitives complete MUH (11) SG 8/18 10
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169 CHRISTMAS Is 1958 QE II Definitives set (10) MUH SG 1/10 20

170 CHRISTMAS Is 1968-70 Fish Definitives set of 12 MUH SG 22/31 20

171 CHRISTMAS Is 1987-9 Wildlife Definitives complete MUH (17) SG 229/44 15

172 NORFOLK Is 1974 Centenary of UPU Mini Sheet MUH. SG MS 162 20

173 NORFOLK Is 1980 Aircraft Definitives complete MUH (16) SG 236/51 8 14

174 AUSTRALIA 1994 International Year of the Family Philatelic Numismatic Cover (PNC) 5

175 AUSTRALIA 1995 Australia Remembers PNC 5 6

176 AUSTRALIA 1997 Australian Legend Sir Donald Bradman PNC 8 9

177 AUSTRALIA 1998 Bass & Flinders PNC 5 5

178 AUSTRALIA 1999 International Year of Older Persons PNC 5

179 AUSTRALIA 2000 For Valour (Victoria Cross) PNC 50

180 AUSTRALIA 2000 - 2 x $5 Olympic Sports PNC's 25

181 AUSTRALIA 2010 Centenary of Girl Guides PNC 8

182 AUSTRALIA 2004 Boxing Kangaroo Souvenir Booklet (SP35) 12 12

183 AUSTRALIA 2014 King George V Specimen Pack 30

184 AUSTRALIA 1997 Classic Cars Prestige Booklet SG SB115 8 8

185 AUSTRALIA 2004 Railways 150th Anniversary Prestige Booklet SG SP36 10

186 AUSTRALIA 2002 Champion Racehorses Gutter strip (5 x 45c stamps each side) 5

187 AUSTRALIA 2003 Murray River Shipping Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 5 5

188 AUSTRALIA 2004 Australian Railways Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 5 5

189 AUSTRALIA 2005 Native Trees Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 5

190 AUSTRALIA 2006 Postie Kate Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 5 7

191 AUSTRALIA 2006 Driving Through the Years Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 5 5

192 AUSTRALIA 2006 Television in Australia Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 5

193 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 5

194 GREAT BRITAIN FREE FRONTS PRIVILEDGED MAILA  full explanation, types and history with 15 examples 

fully researched and written up, together with a further 10 examples

35

195 GREAT BRITAIN RED FIRST DAY COVER ALBUM March 1977 to Sept 1985 Postally used, very fine Some 

1967, 1974, 1976 but virtually complete from 

25

196 GREAT BRITAIN GREEN FIRST DAY COVER ALBUM Postally used,  very fine, from Oct 1985 to Jan 

1991Complete except for 3 issues 

25

197 GREAT BRITAIN  “STANLEY GIBBONS” SPECIALIST CATALOGUES (4) Queen Victoria  7th edition. The 4 Kings, 

KEVII to KG VI, Eleventh edition Queen Elizabeth II pre decimal,  1st Edition   Queen 

Elizabeth II decimal issues 3rd edition

20

198 GREAT BRITAIN  in blue lever arch file Covers, first day covers, mini sheets, letters, commemorative    

Covers, Stampex souvenirs and other collectable items     Over 50   1966-2008

15 15

199 GREAT BRITAIN QUEEN ELIZABETH II – 1971 to 1988 A collection in a Lever arch file of commemoratives 

Multiple examples, mint and used      (No Machins) Substantially complete, with additional 

information

25 32

200 STOCK BOOK CHINESE STOCK BOOK - CANADA 10 30

201WESTERN AUSTRALIA1907 1/- olive green with  W crown A wmk INVERTED. Superb used,      SG116w, Cat £200 50

202WESTERN AUSTRALIA POSTMARK.Mt SIR SAMUEL. 3b, 95% complete strike on 5d olive   green swan. A scarce strike 

especially on this stamp.  Very fine. SG 143a

20

203 STOCK BOOK CHINESE STOCK BOOK – NZ, GB, USA,CANADA etc etc  etc 5 22

204WESTERN AUSTRALIA.1898 1d Carmine-rose SG 112, 1902 1d Carmine SG 117a and 1903 2d yellow   SG 118, all 

with “Medical” overprints in purple. Good to fine used trio and a useful group in a single 

lot (3)

45

205WESTERN AUSTRALIA1898-1907 1d carmine, 2d bright yellow, 1/-olive green INVERTED WATERMARK “W crown 

A” All good to fine used

90

206 AUSTRALIA.  Government and PRIVATE perfins 10 10

207 CHINA REPUBLIC 1923-33 Plus gum varieties Germany, Switzerland, Russian Army, Thüringen 10 10

208 CARTON White carton of odds and ends – they have to go 5 5

209 GREAT BRITAIN Spasmodic collection on Windsor loose leaf pages  includes:    Queen Victoria 1d black  

with 3 large margins and I close to edge, Early 1d reds (stains top corner) 1d reds with 

letters in 4 corners, approx. 50% plates identifiable,  Average to good quality Holed 6d 

overprint on lilac-plate 18

150

210 GREAT BRITAIN Queen Elizabeth 11.  1952-1958 on Windsor loose leaf pages  include:  Good coverage of 

Wilding various watermark graphite  lined issue and castle issue.

50

211 GREAT BRITAIN   The Kings 1902-1951 on Windsor loose leaf  pages includes: Seahorses-KG V Bradley 

Wilkinson  printing 2/6(5) and 10/-(1), Waterloo and Son re engraved    2/6(8),5/1(8),10/-

(1)    

250

212 ALBUM  (Red) NEW Stanley Gibbons Standard Senator Album with white faced leaves, spring 

backed and unused                        

65

213 FOLDER LOOSE LEAF FOLDER containing collected articles on RARE STAMPS                                                                                                                10

214 CHRISTMAS ISLAND Annotated collection 1968-1975,  Stock book pages including  FDC, blocks etc.                          20

215AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY                 Sundry stamps on sheets. Stock book including pages FDC, blocks  strips etc. mint and 

used.                   

20 22
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216 NAURU  Sundry stamps on sheets. Stock book pages  including FDC, blocks, strips etc. mint.                                   20

217COCOS AND KEELING ISLANDSSheets 1963, 1969 Stock book pages including FDC, strips etc. mint    10 10

218  NEW ZEALAND  Selection of stamps on sheets incl from 1882-1919 and later- mint and used    100 160

219   MAURITIUS Selection from 1877 mint and used                                            50 110

220  SINGAPORE Issues 1948 to 1971, mint and used  incl FDC                        40 40

221MALAYSIA / STRAITS SETTLEMENTSIssues 1867 to 1948 incl BMA mint and used                         60 90

222   SHOE BOX  Stamps sorted and in envelopes  Various S AFRICA, RHODESIA (early), RHODESIA and 

NYASALAND,ZAMBIA,GREATBRITAIN, AUSTRALIA,   NEW ZEALAND etc

50 80

223 AUSTRALIA  FIRST DAY COVERS   Total 98 envelopes  2008, 2009, 2010, 2011,2012 65

224 SOUTH AFRICA  Blue Stanley Gibbons Exeter peg fitting album  Republic of South Africa 1982-1994,  

Includes extensive 4th definitive issue - cylinder blocks, coils, varieties and general largely 

complete, mint and used with printed brochures    

200

225 SOUTH AFRICA          Blue Stanley Gibbons Exeter peg fitting album   Republic of South Africa 1994- 2000, 

includes varieties, miniature  sheets and FDC with printed brochures  

200

226 ALBUM  NEW Stanley Gibbons EXETER peg fitting album (blue)  with 31 leaves and plastic 

interfaces and refill of 32 pages

100

227 BOX GREAT BRITAIN STAMPS ON ENVELOPES Total 81 70 envelopes with mint inside, 11 

without mint inside envelopes    

100

228 AUSTRALIA STAMP BOOKLETS complete 1982,1986,1992,1995, 1996                                                                       10 10

229 RETURNED CIRCUIT SHEETS  Australia, Zambia, Orange Free State, Natal, Transvaal (early issues) and New Zealand 15 42

230 AUSTRALIA Centenary of Test Cricket FDC 9 Mar 1977 signed by Ian Brayshaw 10

231 EGYPT 1947 Cairo Egypt First Day Cover FDC Evacuation Of The Delta 50

232 AUSTRALIA 2006 Australian Winter Gold medallists Dale Begg-Smith Sheetlet (MUH) 10

233 GREAT BRITAIN Cover Opening of the regular Air Mail Service by Imperial Airways London-Calcutta 1 July 

1933

50

234 GREAT BRITAIN Cover Opening of the Air Mail service by Imperial Airways and Qantas Empire Airways 

between England and Australia 8 Dec 1934

50

235 CINDERELLA India Gandhi cinderella BOYCOTT BRITISH GOODS NON-VIOLENCE 30

236 GREAT BRITAIN 1881 SG170 on cover (14 dots) with Hartlepool De 29 81 postmark 40

237 GREAT BRITAIN 1881 SG172 on Postcard (16 dots) with G ordon SP 11 97 postmark 10

238 AAT Ships of the Antarctic Series II Set of 4 base FDC 10

239 AUSTRALIA 17 NOV 1994 set of 6 individual FDC of the Counter Printed Stamps 15

240 CINDERELLA 1954 Antarctic Expedition 4 different Cinderella's (MH) 20

241 PNC Australian Zoos medallion cover 28 September 2012 10

242 PNC Mega Fauna medallion cover 1 October 2008 10

243 PNC Beijing 2008 Olympic Games medallion cover 1 August 2008 15

244 PNC Mary Mackillop medallion cover 18 October 2010 15 15

245 PNC Kokoda medallion cover 20 April 2010 15

246 PNC The Last Anzacs PNC 21 January 2000 30

247 PNC International Year of Peace 1986 24 March 1986 2072 of 5000 30 30

248 AUSTRALIA Kangaroo 1st watermark ACSC 17wb 6d blue CTO (hinged) 60

249 AUSTRALIA Kangaroo 1st watermark ACSC 30wb 1/- CTO (hinged) 60

250 AUSTRALIA Kangaroo 1st watermark ACSC 35wb 2/- brown CTO (hinged) 180

251 WA Western Australian Tax Instalment stamp 6d used 100

252 WA Western Australian Tax Instalment stamp 1/- used 100

253 WA Western Australian Tax Instalment stamp 3/- used 100

254 WA Hospital Fund £1 stamp used 80

255 WA Financial Emergency Tax 1d stamp used 10

256 WA Financial Emergency Tax 5/- stamp used 15

257 WA Financial Emergency Tax 10/- stamp used 25

258 NEW ZEALAND 1985 50c Christmas stamp with missing H variety (MUH) 35

259 NEW ZEALAND 1985 18c Christmas stamp with missing H variety (MUH) 35

260 MEMEL 1922 Air set of 10 stamps overprinted FLUGPOST & value in marks. On piece all with 

Memel 24-11-22 cancels

80 80

261 AUSTRALIA Boans FDC 23JE54 with a block of 4 QEII 2 1/2d stamps 20

262 AUSTRALIA 1937 10/- Rhobes overprinted SPECIMEN SG177s (MH) 20

263 AUSTRALIA 1946 B.C.O.F. JAPAN set of 7 (MUH) 5/- has a crease on the back 120

264 N.W.P.I. 1/2d Green KGV ovpt N.W. Pacific Islands SG 65 used 10 10

265 N.W.P.I. 5d KGV ovpt N.W. Pacific Islands SG 72 used 20 20

266 N.W.P.I. 1d violet KGV ovpt N.W. Pacific Islands SG120 used 10 10

267 COLOUR GUIDE Stanley Gibbons Colour Guide 30

268 K.U.T. Kenya, Uganda & Tanganyika 1935 KGV SG121 5/- & SG122 10/- perf Specimen (MUH) 150

269 COCOS ISLANDS 1988 Flowers of Trees set SG191-202 (12) MUH 15 15

270 N.W.P.I. 4d Violet KGV ovpt N.W. Pacific Islands SG123 (MUH) 20 20

271 N.W.P.I. 4d Violet KGV perf OS  ovpt N.W. Pacific Islands used 100 100

272 TONGA TIN CAN MAIL 19FE39 (various cachets and markings) 30

273 ST VINCENT 1938 KGVI Set of 15 SG149/59 MH 30 42

274 GIBRALTAR 1953 QEII Set of 14 SG145/58 MH 70
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275 TURKS & CAICOS 1950 KGVI Set of 13 SG221/33 MH 40

276 VIRGIN ISLANDS 1938 KGVI Set of 12 SG110/21 MH 30 40

277 SWAZILAND 1956 QEII Set of 12 SG53/64 MH 40

278 SARAWAK 1950 KGVI Set of 15 SG171/85 MH 60 60

279 MALTA 1956 QEII Set of 17 SG266/82 MH 50 50

280 CHRISTMAS IS Fish Series 6th MAY 1968 set of 4 Excelsior FDC 20 26

281 NORFOLK IS 1967 Ships on 3 FDC 20

282 COCOS ISLANDS 1969 9 JUL set of 4 fdc 20 20

283 NORFOLK IS Ball Bay set of 14 stamps used 20 20

284 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith 2d set of plate numbers 1-8 in pairs (MH) 80

285 AUSTRALIA 1929 W.A. Centenary 1 1/2d set of plate numbers in blocks of 4 (MH) 200

286 WA The Shell Company of Australia Ltd receipt with 3d duty stamp with red SHELL overprint 20 20

287 AUSTRALIA 1949 Arms set MUH 120

288 AUSTRALIA 1949 10/- Arms overprinted Specimen (MH) ACSC 269x 30

289 AUSTRALIA 1949 £2 Arms overprinted Specimen (MUH) ACSC 271x 80

290 NORFOLK IS 1960 Definitive series depicting flora & fauna (13) cto 15

291 AUSTRALIA PNC QE II Diamond Jubilee 2012 O/P PSWA Centennial Exhibition 10 15

292 AUSTRALIA LAST DAY COVER Last Tram Mail Sydney 19 February 1961 10

293 AUSTRALIA ANPEX 1972 Official Souvenir m/s with folder Red Number 15 15

294 BECHUANALAND Great Britain 2/6 Seahorse with Bechuanaland Protectorate o/p MH gum toning 50

295 SWA 1949 UPU cover 10 10

296 AUSTRALIA 1938 Green Coil Tester strip (3) MUH 10

297 TASMANIA Stock card of FRANK STAMPS Public Works Office, Government Statistician, the Surveyor 

General, Minister of Mines & secretary of Mines (5)

30 30

298 WA AIRLINES (W.A.) LIMITED receipt with 1d duty stamp 1946 10

299 AUSTRALIA 12JY48 CHALLIS FDC William J Farrer 15

300 AUSTRALIA 17JUN49 CHALLIS FDC Henry Lawson registered 15

301 ST LUCIA 1949 SG 146/159 KGVI set of 14 used 40 40

302 NEW ZEALAND 1940 Centenary of Proclamation set of 13 SG 613/25 MH 50

303 AUSTRALIA 2019 Perth Stamp & Coin Show o/p Opening & Closing day M/S (2) 20

304 WA P.W.D. Records Office rubber stamp on partial front cover 17 Sep 1955 30

305 AUSTRALIA 1928 3d Kookaburra perforated OS CTO 15 15

306 AUSTRALIA 1914 6d Engraved Kookaburra (MH) 50

307 AUSTRALIA 1914 6d Engraved Kookaburra (CTO) 30

308 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith 2d & 3d overprinted OS (CTO) 60 60

309 AUSTRALIA 1932 1/- Large Lyrebird overprinted OS top right corner stamp (MUH) 50 50

310 AUSTRALIA 1932 2d & 3d Sydney Harbour Bridge O/P OS (MH) 20

311 WA 1893 IR overprinted in black 2d on 3d lilac postally used 30 30

312 WA 1893 IR overprinted in black 3d on 3d lilac postally used 40 46

313 WA 1893 POSTAL FISCALS 2d purple postally used 70 70

314 WA 1893 POSTAL FISCALS 6d purple postally used 30 30

315 BRITISH HONDURAS1932 KGV stamps o/p Belize Relief Fund set of 5 (MH) SG138/42 15 15

316 CLEARANCE BOX Something for everyone 10 34

317 WORLD Inwards smaller covers to WA in shoebox (priced $100) 20 20

318 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100+) 30 30

319 UNSOLD LOTS Stamps (previous reserves $100+) 30 30

320 PNG Decimal mint stamps on Hagner sheets in binder (priced $70) CLEARANCE 20 26

321  CIRCUIT SHEETS Br. Commonwealth (priced $100+) 20 24

322  CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 48

323 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20 20

324 LITERATURE Priced $100+ (heavy) 30

325 WORLD Covers in binder (priced $300+) 100

326 WORLD Stamps  in binder (priced $375) 100

327 WORLD Covers  (priced $550) CLEARANCE 50 50

328 CEYLON, INDIA Stamps on pages (priced $250+)  70

329 AUSTRALIA FDC decimal incl. minisheets (30) (priced $100) 20 20

330 AUSTRALIA Certified envelopes in plastic tub (priced ($100) CLEARANCE 20 20

331 GB Covers in Globite school case (priced $1000) 100 100

332 PPC World including ships (priced $40+) 10 10

333 AUSTRALIA Stamps on Hagner sheets (11) (priced $100+) 30

334 KUT Revenues on Hagner sheets (2) (priced $100) 30 65

335 SEYCHELLES Stamps mint on Hagner sheets (2) (priced $100+) 30

336 AUST. TERR. Stamps used on cover in Australia (50) (box) 20

337 AUSTRALIA Sydney 2000 Olympic Games sheets (16) in special binder 70

338 WORLD Stamps on Hagner sheets (18) (priced $100+) 30

339 GB, JERSEY Stamps on Hagner sheets (2) (priced $100+) 30

340 NZ Stamps on Hagner sheets (5) (priced $100+) 30

341 P N G WW 2 cover collection (priced $350) CLEARANCE 100 100
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342 WORLD Inwards covers to WA in carton (price $750) CLEARANCE 100

343 BR. COMM. Stamps on Hagner sheets (7) (priced $100+) 30 30

344 PNG SG 241, SG 314, SG 333 complete mint sheets 10 10

345 CANADA Used stamps in album (priced $575) 170

346 BR. COMM. Stamps on Hagner sheets (6) (priced$100+) 30

347 CHINA FDC 1993 (7) (priced $20+) 10

348 AUSTRALIA Stamps on Hagner sheets (4) (priced$100+) 30

349 AUSTRALIA 5/- Roo U SG 050 (Cat $140) 40

350 PACIFIC Stamps on Hagner sheets in binder (priced $600) CLEARANCE 50 70

351 WORLD Covers including Jap Occ of Philippines (priced ($300) CLEARANCE 50

352 WA Postmarks (priced $100+) 40

353 WA Stock sheet of Swan Penny Crown CA yellow used 100s 10 28

354 STATES Starter collection on Seven Seas pages (no WA) 20 46

355 NEW GUINEA Book (new) GRI by RM Gibbs (Christies Robson Lowe) 10 26

356 GERMANY Child welfare 1952/70 M/U Cat $180 25 25

357 LUXEMBOURG Child welfare 1926/38 M Cat $1000 100

358 WORLD Forgeries in album Abyssinia to Zurich 100s 500

359 AUSTRALIA Roos U to 2/- incl. 4d and 5d 10 10

360 AUSTRALIA KGV U to 1/4 10 11

361 AUSTRALIA Counter printed stamps M/U/FDC (retail $325) 75 75

362 WA SG 118 2d block MNG, SG 139b block (9) MNG 10 10

363 NAURU SG 26B/35B ½d – 9d M Cat $100 15 24

364 TASMANIA SG 255a 8d M watermark inverted Cat $35 10

365 NIUE SG 13, 14, 16 M Cat $120 20

366 RAROTONGA SG 70 – 75 M Cat $60 10 17

367 SAMOA SG 115 – 21 M (shades) Cat $75 10 10

368 FIJI SG 66 M Cast $100 15 15

369 SWITZERLAND SG 54b,56a,64 M: 54b,214,146b,207,152b U Cat $60 10

370 USA SG A615 16c air M Cat $160 30

371 HAWAII Portraits M/U Cat $80 10 18

372 HAWAII Portraits M/U Cat $600 60

373 AUSTRALIA Binder with 25 Return to Sender covers 50

374 WORLD Binder with Cinderella's on 26 hagner sheets 100 100

375 WA Swans U 1d red in small box 10 18

376 AUSTRALIA 4d roo registered stationery uprated Brisbane 5/3/15 50

377 AUSTRALIA 4½d KGV registered stationery uprated Canterbury NSW 13/10/25 20

378 AUSTRALIA SG 138s MH Two Pounds Roo specimen 20 42

379 AUSTRALIA Netherlands Indies Army registered Brisbane 19/6/46 10

380 CLEARANCE BOX 2 Even more assorted goodies 10 40

381 POSTMARK postmark Triabunna Tasmania 21/5/13 on a 1d roo 5

382 POSTMARK 2 x 1d red stamps postmarked Mine Settlements 5

383 POSTMARK Postmark on G head 2 x 1/2d + 1 x 2d orange all with Parliament House  + perf OS NSW 5 5

384 POSTMARK Mount Magnet on pair 4d olive perfin WA 5

385 POSTMARK Timber Mills Greenbushes on 1d red 5 5

386 POSTMARK Antill Ponds Rly Stn Tasmania postmark 5 5

387 POSTMARK Purple cancel ? Ganah Rly Taps 5 5

388 POSTMARK Shipwrights Point Tasmania 5 5

389 POSTMARK Day Dawn WA postmark on 1d roo 5 5

390 POSTMARK Barrabupp postmark on 1d roo 15

391 POSTMARK Gawler Rly postmark on 2d red Tasman 1936 5

392 POSTMARK Forest Tasmania with date altered by manuscript on 1/4 small multiple stamp 5 5

393 POSTMARK Small multiple 1/4 flaw R wattle + thick I ( R ) tablet 5

394 POSTMARK Bradshaw's Creek Tas postmark 5 5

395 POSTMARK T.M.L. Rly No 2 8/AUG/02 on 1d red pictorial 5

396 POSTMARK 3 military camp stamps Vic & Tasmania on 1d red 5 6

397 POSTMARK Pair 1 1/2 red postmarked out of course Sydney 5

398 POSTMARK 3 x 5d brown postmarked Saltwater river Tasmania 5

399 POSTMARK The Needles Tasmania 5 / JULY 1900 on 1d red pictorial 5

400 POSTMARK Snug River Tas on 4 1/2d purple 20/JULY/27 SWM 5 5

401 POSTMARK Stock card of 10 TPO stamps 15 16

402 AUSTRALIA Christmas 1965 5d pair with gold shift & line through A of Christmas MUH 10 10

403 SPAIN Spain 1951 Stamp Day block of 6 MUH 10

404 BRITISH COMM Hagner British Commonwealth MUH/M/used 15 34

405 CANADA MUH blocks 6 assorted blocks 20 32

406 NEWFOUNDLAND Newfoundland blocks & single stamps 15 36

407MOROCCO AGENCIESBlock 21 silver jubilee 1/2d green overprinted Morocco Agencies MUH 15 15

408MOROCCO AGENCIESBlock 21 silver jubilee 1/2d green overprinted Morocco Agencies 5 mcentimos MUH 15 15

409 TANGIER Block of 21 silver jubilee overprinted Tangier MUH 15 15
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410 CANADA 1932 3c on 2c block of 6 MUH 8 8

411 CANADA 1932 Ottawa conference 3 cents block of 6 MUH 10 10

412 CANADA 1934  10 cents block of 4 plate 1 MUH 20 26

413 CANADA 1932 3 cents block of 8 MUH 10 16

414 CANADA Strip 4 3 cents brown MUH 15

415 CANADA 1932 1 cent green block of 12 (1 damaged corner) 6 11

416 SARAWAK 2 x Sarawak 1934 stamps with Japanese overprints 80 80

417 ST HELENA St Helena 1935 silver jubilee strip 3 x 11  MUH stamps 40 40

418 GERMANY 1959 Beethoven MS on REG FDC 30

419 AUSTRALIA Commonwealth games Brisbane 1982 sighed FDC with Perth cancel 5

420 GERMANY October 1980 booklets. 6 different, complete series CV $250 MH23, MH, A C, D, D with ZB, 

E all MUH

40

421 ISRAEL Postal dues + revenue stamps high CV 30 30

422 JAPAN Hagner early issues 30

423 NEW ZEALAND Government life FDC 10 14

424 AUSTRALIA 2 X Qantas Empire Airways covers 10 10

425 AUSTRALIA Gold coast GVI 1/2d - 5/- MH 22

426 POSTAL HISTORY Postal history 1813 entire the Grand Duke of Tuscany 30

427 FRANCE French Grand Comore 1897 tablet II values 20

428 RUSSIA 1961 space 1 Pye on silver with overprint CV $140 10


